
  
 

 

 

 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DAS COMENDAS “MANUEL 
JAIME NEVES OSTERNO” E “TOBA OSTERNO”, DE TÍTULOS DE CIDADÃO 
HONORÁRIO E DA MOÇÃO DE APLAUSO Nº 014/2023 AO SENHOR 
FRANCISCO ROGÉRIO OSTERNO AGUIAR, NOS CONFORMES DO ART. 6º, 
DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 03, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2002, DO 
ART. 9º, DA RESOLUÇÃO Nº 002, DE 21 DE SETEMBRO DE 2021, E DO ART. 
23, DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 41, INCISO XVI, DO 
REGIMENTO INTERNO, POR OCASIÃO DO ANIVERSÁRIO DE 72 (SETENTA 
E DOIS) ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE MARCO.  
 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte 
e três), às 20h00min (vinte) horas, no espaço Buffet Lotus, situado na Rua 
Caboclo Filomeno, nº 51, no Bairro Professor Geraldo Neves, neste Município, 
realizou-se a Sessão Solene de outorga das Comendas “Manuel Jaime Neves 
Osterno” e “Toba Osterno”, de Títulos de Cidadão Honorário e da Moção de 
Aplauso nº 014/2023 ao Senhor Francisco Rogério Osterno Aguiar, nos 
conformes do art. 6º, do Decreto Legislativo nº 03, de 11 de novembro de 2002, 
do art. 9º, da Resolução nº 00, de 21 de setembro de 2021 e do o art. 23, da Lei 
Orgânica Municipal, c/c o art. 41, inciso XVI, do Regimento Interno, por ocasião 
do aniversário de 72 (setenta e dois) anos de emancipação política do Município 
de Marco. Foram agraciados com a Comenda “Manuel Jaime Neves Osterno”: 
Eugênio Marcelo Freitas Pontes; e, Associação Legião de Maria em Marco. 
Foram agraciados com a Comenda “Toba Osterno”: Luiz Carlos da Rocha e Dr. 
José Silveira Filho, que por motivo de força maior não pôde comparecer à 
Solenidade. Foram agraciados com Títulos de Cidadão Honorário os Senhores 
e Senhoras: 1) Pastor Mateus Pereira de Vasconcelos; 2) Fernando Henrique 
Barbosa do Carmo Pires de Carvalho; 3) Francisco José Gomes da Silva; 4) 
Allan Christyan Sousa de Almeida; 5) Dr. Aécio Paulo Passos Aquino Filho; 6) 
Dra. Paula de Oliveira Fontenele Moraes; 7) Dra. Méniten Lima Mendes Costa 
Junqueira; 8) Dr. Antônio Pergentino Nunes Neto; 09) Professora Francine 
Farias Gomes; 10) Professora Sulamita Monteiro Ribeiro; 11) Professora 
Francisca Adriana de Lima Pereira; 12) Amaurício do Carmo de Sousa; 13) Jânio 
Otávio Moreira Coelho; 14) Yuri Procópio da Silva; 15) Raimundo Lindomar de 
Castro Gomes; 16) Gerardo Rodrigues de Almeida; 17) Antônia Edleuza dos 
Santos; e, 18) Sílvio Moreira de Freitas. Foi agraciado com a Moção de Aplauso 
nº 014/2023, o Senhor Francisco Rogério Osterno Aguiar, em face do seu 
natalício ocorrido dia 28.10.  Estiveram presentes os seguintes Vereadores: João 
Batista Viana, Presidente; Socorro Osterno Neves, Vice-Presidente; Antônio 
Gildázio Sampaio Menezes, Primeiro Secretário; Francisco Robério 
Vasconcelos, Segundo Secretário; Antônio Ademar Alencar Neto; Edmilson 
Leocádio Sampaio; Eugenilce Freitas Pontes; Iná Maria Macêdo Osterno; José 
Erasmo Ramos Soares; e, Rusemberg Gomes Guimarães. Esteve ausente o 
Senhor Vereador Edilson dos Santos Vasconcelos. O Senhor Antônio Wilson dos  



  
 

 

 
 
 
 
Santos, Mestre de Cerimônias, anunciou a presença do Excelentíssimo Senhor 
Presidente do Poder Legislativo, João Batista Viana, para presidir a Sessão, 
conforme determinado pelo Art. 20, Inciso XIV, da Resolução Nº 002/2012, de 
17 de dezembro de 2012. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
convidou para comporem a Mesa Diretora as seguintes personalidades: Senhora 
Socorro Osterno Neves, Vice-Presidente; Senhor Antônio Gildázio Sampaio 
Menezes, Primeiro Secretário; Senhor Francisco Robério Vasconcelos, Segundo 
Secretário; Excelentíssimo Senhor José Leorne Neto, Vice-Prefeito Municipal; 
Senhor Mateus Pereira de Vasconcelos, Pastor da Assembleia de Deus em 
Mocambo; e, Senhor Francisco Rogério Osterno Aguiar, Ex-Deputado Estadual. 
Prosseguindo, o Senhor Mestre de Cerimônias convidou os Senhores 
agraciados a ocuparem as cadeiras que estavam posicionadas à esquerda da 
Mesa e, os Senhores Vereadores presentes, as que estavam posicionadas à 
direita da Mesa. Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente fez os 
cumprimentos de praxe e declarou aberta a Sessão, invocando as bênçãos e a 
proteção de Deus sobre os trabalhos iniciados. Sequenciando, as Servidoras 
Valneir Maria Freitas Carvalho, Maria Zilda Teófilo Neta e Viviany Maria Xavier 
conduziram as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal, que foram 
desfraldadas pelas seguintes autoridades: José Leorne Neto, Vice-Prefeito 
Municipal, Francisco Rogério Osterno Aguiar, Ex-Deputado Estadual, e João 
Batista Viana, Presidente, momento em que a Banda de Música Municipal 
executava o Hino Nacional. Logo após, procedeu-se à outorga dos Títulos de 
Cidadão Honorário, que ocorreu da seguinte forma: Senhor Sílvio Moreira de 
Freitas, natural de Mombaça-Ceará, servidor público municipal, atuante na 
manutenção da limpeza da Cidade, recebeu o Título de Cidadão Honorário, 
das mãos do Senhor Vereador Edmilson Leocádio, autor da indicação, e das 
mãos de sua filha Ana Larissa; Senhora Antônia Edleuza dos Santos, natural de 
Santana do Acaraú-Ceará, renomada costureira no Município, recebeu o Título 
de Cidadã Honorária, das mãos do Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente 
João Batista Viana, autor da indicação, e das mãos de seu filho Bruno Stefane 
Fonteles; Senhor Gerardo Rodrigues de Almeida, natural de Irauçuba-Ceará, 
funcionário da Empresa Kírius Móveis,  recebeu o Título de Cidadão Honorário, 
das mãos da Senhora Vereadora Socorro Osterno, autora da indicação, e das 
mãos de seu filho Alan Christian Sousa de Almeida; Senhor Raimundo Lindomar 
de Castro Gomes, natural de Limoeiro do Norte-Ceará, proprietário da empresa 
Eletrogomes e prestador de serviços de montagem e manutenção em Projetos 
de Irrigação, recebeu o Título de Cidadão Honorário, das mãos do Senhor 
Vereador Alencar Neto, autor da indicação, e das mãos de sua esposa, Brena 
Kelly Carvalho; Senhor Yuri Procópio da Silva, natural de Rio de Janeiro-Rio de 
Janeiro, fundador e presidente do Grupo de Quadrilha Junina Flor do Mandacaru 
e profissional na área de estética, recebeu o Título de Cidadão Honorário, das 
mãos do Senhor Vereador Rusemberg Guimarães, autor da indicação, e das 
mãos do Senhor Vereador Erasmo Soares; Senhor Jânio Otávio Moreira Coelho,  



  
 

 

 
 
 
 
natural de Fortaleza-Ceará, sócio da Granja Solidão Suínos, produtora de leitões 
de excelente qualidade, recebeu o Título de Cidadão Honorário, das mãos do 
Senhor Vereador Gildázio Menezes, autor da indicação, e das mãos de seu 
cunhado Luís Fernando Sousa Xavier; Senhor Amaurício do Carmo de Sousa, 
natural de Fortaleza-Ceará, Ex-Professor no Município,  recebeu o Título de 
Cidadão Honorário, das mãos da Senhora Vereadora Socorro Osterno, autora 
da indicação, e das mãos de sua esposa, Maria Socorro Rios Sousa; Senhora 
Francisca Adriana Pereira de Lima, natural de Fortaleza-Ceará, Professora 
graduada em Pedagogia exercendo o cargo de Coordenadora Pedagógica no 
CEI Manoel Clóves Rios, recebeu o Título de Cidadã Honorária, das mãos do 
Senhor Vereador Edmilson Leocádio, autor da indicação e das mãos do 
Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente João Batista Viana; Senhora 
Sulamita Monteiro Ribeiro, natural de Nilópolis-Rio de Janeiro, Professora pós-
graduada em Língua Portuguesa e Coordenadora Pedagógica da Escola de 
Panacuí, recebeu o Título de Cidadã Honorária, das mãos do Senhor Vereador 
Robério Vasconcelos, autor da indicação, e das mãos de sua filha Débora 
Monteiro Ribeiro; Senhora Francine Farias Gomes (indicada no ano de 2022), 
natural de São Paulo-São Paulo, Professora graduada em Letras 
(Inglês/Português) e pós-graduada em Gestão Escolar e Metodologia do Ensino 
da Língua Portuguesa, grande contribuidora como formadora de Gestores 
Escolares junto à Secretaria Municipal de Educação de Marco, recebeu o Título 
de Cidadã Honorária, das mãos do Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente 
João Batista Viana, autor da indicação, e das mãos de seu irmão Iury Gomes 
Farias; Senhor Antônio Pergentino Nunes Neto, natural de Limoeiro do Norte-
Ceará, Dentista renomado que já atuara nos Centros de Saúde Padre Francisco 
Ferreira Apoliano (Sede 2), Francisco Radier Carolino (Distrito de Panacuí) e 
Francisco Odeon Silva, e atuante no PSF Antônio Leocádio Sampaio (Distrito de 
Mocambo), recebeu o Título de Cidadão Honorário, das mãos da Senhora 
Vereadora Iná Osterno, autora da indicação, e das mãos de sua mãe Isabel 
Gomes de Oliveira; Senhora Méniten Lima Mendes Costa Junqueira, natural de 
Volta Redonda-Rio de Janeiro, pós-graduada em Fisioterapia Neurofuncional 
que já realizara mais de vinte e cinco mil atendimentos de fisioterapia em Marco, 
então atuante no setor particular,  recebeu o Título de Cidadã Honorária, das 
mãos do Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente João Batista Viana, autor 
da indicação, e das mãos de seu esposo, Fábio Rodrigo de Jesus Mendes Costa 
Junqueira; Senhora Paula de Oliveira Fontenele Moraes, natural de Fortaleza-
Ceará, pós-graduada em Enfermagem do Trabalho, com cursos de Gestão 
Empresarial e Técnico em Saúde-Bucal (TSB), atuante, junto ao esposo, na 
empresa AP Ortodontia Tratamentos Odontológicos Ltda, recebeu o Título de 
Cidadã Honorária, das mãos da Senhora Vereadora Eugenilce Pontes, autora 
da indicação, e das mãos de seu esposo, Senhor Aécio Paulo Passos Aquino 
Filho; Senhor Aécio Paulo Passos Aquino Filho, natural de Fortaleza-Ceará, 
especialista em saúde pública, ortodontia  e  implantodontia,   atuante,  ao  lado  



  
 

 

 
 
 
 
da  esposa,  na  Empresa  AP Ortodontia Tratamentos Odontológicos Ltda, 
recebeu o Título de Cidadão Honorário, das mãos da Senhora Vereadora 
Eugenilce Pontes, autora da indicação, e das mãos de sua esposa, Senhora 
Paula de Oliveira Fontenele Moraes; Allan Christyan Sousa de Almeida, natural 
de Uruburetama-Ceará, fundador das empresas Notorium Eventos e Notorium 
Play, de grande renome, Promotor de eventos nacionais e internacionais, 
Professor, Profissional do Direito e Palestrante de Congressos Jurídicos junto ao 
Grupo Notorium no Município, recebeu o Título de Cidadão Honorário, das 
mãos do Senhor Vereador Gildázio Menezes, autor da indicação, e das mãos do 
seu pai, Gerardo Rodrigues de Almeida; Senhor Francisco José Gomes da Silva, 
natural de Itapipoca-Ceará, pós-graduado em Psicopedagogia Institucional e 
Clínica e em Direito Militar, Coordenador de Policiamento do Destacamento de 
Marco, recebeu o Título de Cidadão Honorário, das mãos do Senhor Vereador 
Erasmo Soares, autor da indicação, e das mãos de sua esposa, Maria Jânia 
Araújo Gomes; Senhor Fernando Henrique Barbosa do Carmo Pires de 
Carvalho, natural de Fortaleza-Ceará, Especialista em Segurança Pública e 
Comandante da Guarda Civil Municipal de Marco,  recebeu o Título de Cidadão 
honorário, das mãos do Vereador Alencar Neto, autor da indicação; e, Senhor 
Pastor Mateus Pereira de Vasconcelos, natural de Fortaleza-Ceará, formado em 
Engenharia Agrônoma e Bacharel em Teologia, membro da Conadec, maior 
convenção de Pastores do Estado do Ceará, Pastor da Assembleia de Deus no 
Distrito de Mocambo, indicado pelo Vereador Edilson Vasconcelos, recebeu o 
Título de Cidadão Honorário, das mãos do Excelentíssimo  Senhor Presidente 
João Batista Viana e das mãos de sua esposa, Sandra Vasconcelos. Passou-se, 
em seguida, à entrega da Moção de Aplauso nº 014/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Antônio Ademar Alencar Neto, ao Senhor Francisco Rogério Osterno 
Aguiar, Ex-Deputado Estadual e empresário, que muito já havia contribuído para 
o desenvolvimento do Município de Marco, pela passagem de seu natalício, dia 
28 de outubro, pelas mãos do Senhor Vereador Alencar Neto, autor da 
proposição, e pelas mãos de sua esposa, Vera Lúcia Neves Aguiar. 
Sequenciando, a dupla de intérpretes Humberto e Eudélia realizou uma 
performance musical em homenagem aos agraciados. Ato contínuo, procedeu-
se à outorga das Comendas “Manuel Jaime Neves Osterno” e “Toba 
Osterno”, momento crucial da Solenidade, a qual ocorreu da seguinte forma: 
Senhor Luiz Carlos da Rocha, agropecuarista e proprietário da Rocha 
Agropecuária e cultivador de coco e banana no Projeto de Irrigação Baixo 
Acaraú, recebeu a Comenda “Toba Osterno”, das mãos do Senhor Vereador 
Alencar Neto, autor do Requerimento nº 051/2023, que indicou seu nome a ser 
agraciado, e das mãos de sua filha Alice Vasconcelos Rocha; Senhor Eugênio 
Marcelo Freitas Pontes, proprietário da  GP Auto Center, de comercialização 
exclusiva de peças automotivas e serviço de mecânica, recebeu a Comenda 
“Manuel Jaime Neves Osterno”, das mãos do Senhor Vereador Erasmo 
Soares,  autor  do  Requerimento  nº  055/2023,  que  indicou  seu  nome  a ser  



  
 

 

 
 
 
 
agraciado, e das mãos  da Senhora Vereadora Eugenilce Pontes, sua irmã; e, 
Senhora Maria de Fátima Cordeiro Lima, Vice-Presidente dos Senatus dos 
Estados do Ceará e Rio Grande do Norte, representando a Associação Legião 
de Maria em Marco, que vinha, por cinquenta e oito anos, prestando serviço de 
evangelização nos mais variados meios da sociedade, levando a todos a palavra 
de Deus e a importância de Maria Santíssima no Plano da Salvação, recebeu a 
Comenda “Manuel Jaime Neves Osterno”, das mãos da Senhora Vereadora 
Socorro Osterno Neves, autora do Requerimento nº 061/2023, que indicou o 
nome da Associação, e das mãos da Senhora Cristiane Freitas Teófilo do 
Nascimento, Presidente da Curia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, em 
Marco. Na oportunidade, a dupla de intérpretes Humberto e Eudélia realizou uma 
performance musical em homenagem aos agraciados com as Comendas Manuel 
Jaime Neves Osterno e Toba Osterno. Prosseguindo o Excelentíssimo Senhor 
Presidente concedeu um espaço aos agraciados para, se assim o desejassem, 
fazerem uso da palavra. Usaram da palavra os seguintes agraciados: 
Agraciados com o Título de Cidadão Honorário: Senhor Doutor Antônio 
Pergentino Nunes Neto: Primeiramente, elogiou a iniciativa da Câmara 
Municipal de demonstrar reconhecimento à trajetória de pessoas que faziam a 
diferença dentro do Município. Assim, relatou sua chegada a Marco, no ano de 
2017, por intermédio do Senhor Alex Sandro Rodrigues de Castro, Ex-Secretário 
Municipal de Saúde, para compor uma equipe de saúde bucal em um de seus 
postos de saúde, bem como sua busca, desde então, para conhecer a cultura, a 
história, as famílias e o dialeto característico da cidade. Na oportunidade, ainda, 
compartilhou a homenagem com o Senhor Alex Sandro Rodrigues de Castro e 
com todos os profissionais de Saúde de Marco, na pessoa do Senhor Jesus 
Dyêgo Armando Silva, atual Secretário Municipal de Saúde, em memória do 
Senhor Doutor Rodolfo Guedes, dentista também atuante do Poder Público 
recentemente falecido. No mais, agradeceu, ainda, à Vereadora Iná Maria 
Macêdo Osterno, que o indicara para receber o Título de Cidadão Honorário, e 
aos Senhores Roger Neves Aguiar e José Leorne Neto, Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipais, pela brilhante Gestão, fazendo votos de que São Manuel 
continuasse a guiar a população de Marco, estrela da Região Norte. Senhor 
Fernando Henrique Barbosa do Carmo Pires de Carvalho: Saudando a todos 
os presentes, na pessoa do Vereador Antônio Ademar Alencar Neto, que o 
indicara para receber o Título de Cidadão Honorário, mencionou a pessoa do 
Senhor Anderson Martins, um dos responsáveis por sua vinda ao Município de 
Marco. Em seguida, como Comandante da Guarda Civil Municipal, falou 
brevemente de sua importância em nossa sociedade, pontuando serviços como 
a criação de projetos voltados à juventude e à proteção da mulher, entre outros, 
além da manutenção da segurança pública de todo o Município. Finalizando, 
agradeceu à população marquense a acolhida e a reciprocidade. Senhor Allan 
Christyan Sousa de Almeida: Dirigindo-se, em particular, ao Vereador Antônio 
Gildázio  Sampaio  Menezes, que  indicara  seu  nome  para receber o Título de  



  
 

 

 
 
 
 
Cidadão Honorário, agradeceu-lhe a iniciativa, onde, em breves palavras, disse 
ser com muita honra que recebia a homenagem. Destacou, na oportunidade, que 
a empresa de sua propriedade estava instalada no Município de Marco, bem 
como que, ao deslocar-se para outras cidades, Estados e países, orgulhava-se 
em mencionar que pertencia ao Município de Marco, por seu povo acolhedor. 
Moção de Aplauso nº 014/2023: Senhor Ex-Deputado Estadual e 
Empresário Francisco Rogério Osterno Aguiar: Agradecendo ao Vereador 
Antônio Ademar Alencar Neto a Moção de Aplauso em face de seu natalício, 28 
de outubro, parabenizou o Senhor Presidente, Vereador João Batista Viana, pela 
belíssima festa, em que se concedia as Comendas e o Título de Cidadão 
Honorário a tantas pessoas que residiam em Marco e muito faziam pelo seu 
povo. Na ocasião, mencionou a importância do Projeto de Irrigação local, do Polo 
Moveleiro, que foram criados por sua pessoa e empregava cerca de três mil 
pessoas de Marco e cidades vizinhas, e da dedicação da população do Município 
à fé cristã, o que certamente impulsionava seu crescimento. Comenda Manuel 
Jaime Neves Osterno:  Senhora Maria de Fátima Lima Carneiro – Vice-
Presidente dos Senatus dos Estados do Ceará e Rio Grande do Norte, 
representando a Associação Legião de Maria: Inicialmente, disse que a 
Associação Internacional da Legião de Maria, que tinha como objetivo principal 
ser presença viva, alegre e atuante na sociedade como um todo, prestando um 
serviço espiritual, humano e social, agradecia à Câmara Municipal de Marco. Em 
seguida, lembrou que a Associação comemorava em 2023 cento e dois anos de 
existência e compartilhou a Comenda Manuel Jaime Neves Osterno com todos 
os seus membros, de dentro e fora do território nacional, em especial no 
Município de Marco, nas pessoas das Legionárias Maria Lucivânia, Cristiane, 
Vanderlândia, Eurilene e Neide. Por fim, externou gratidão a todos os 
Vereadores pela aprovação unânime da indicação do nome da Legião de Maria 
para receber a honraria, em especial à Vereadora Socorro Osterno Neves, 
autoria da indicação. Em seguida, usou da palavra o Senhor José Leorne Neto, 
Vice-Prefeito Municipal: Após fazer os cumprimentos de praxe, dirigindo suas 
palavras aos agraciados com as Comendas Manuel Jaime Neves Osterno e 
Toba Osterno e com o Título de Cidadão Honorário, disse ser gratificante receber 
e homenagear pessoas dignas e competentes, responsáveis por abrilhantar e 
desenvolver cada vez mais o Município de Marco. Dando continuidade, disse 
que Marco, embora fosse uma cidade pequena em termos de território e número 
de habitantes, era grande em desenvolvimento e de coração, sempre tendo sido 
destaque no Vale Acaraú e no Estado do Ceará na produção e comercialização 
de castanha de caju, farinha, algodão e sendo, agora, reconhecida dentro e fora 
do País pela produção de móveis e religiosidade. Prosseguindo, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente ordenou a Senhorita Maria José 
Vasconcelos, Chefe de Gabinete da Presidência, a fazer a leitura do seu 
pronunciamento. A Senhora Maria José Vasconcelos com maestria e eficiência 
efetuou a leitura do discurso, o qual a constar, na integra nos anais desta Casa,  



  
 

 

 
 
 
 
Legislativa, onde o Excelentíssimo Senhor Presidente João Batista Viana, 
dando boa noite a todos os presentes, dizia que o momento era solene, uma vez 
que a Câmara Municipal de Marco se reunia para expressar seu reconhecimento 
a cidadãos exemplares, concedendo-lhes as Comendas Manuel Jaime Neves 
Osterno e Toba Osterno e Títulos de Cidadão Honorário da Cidade de Marco e 
uma Moção de Aplauso ao Senhor Francisco Rogério Osterno Aguiar, pela 
passagem de seu natalício, dia 28 de outubro, uma das maiores referências nos 
cenários político e econômico de nosso Município. Falando, ainda, então, sobre 
os homenageados, destacava, de antemão, os agraciados com as Comendas 
Manuel Jaime Neves Osterno e Toba Osterno, Associação Legião de Maria, que 
há cinquenta e oito anos vinha prestando um trabalho de grande relevância no 
setor religioso de nossa Paróquia, São Manuel de Marco, levando a todos a 
palavra de Deus e ouvido suas necessidades físicas e espirituais, e Senhores 
Luís Carlos da Rocha, produtor agropecuário de renome em nosso Município, e 
Eugênio Marcelo Freitas Pontes, destaque no comércio e setor de serviços em 
Marco. Na sequência, ressaltava que os homenageados com o Título de Cidadão 
Honorário, embora não nascidos em Marco, por seus atos, gestos e palavras se 
familiarizavam com nosso povo e agora se integravam à nossa comunidade, 
desenvolvendo atividades nos mais diversos segmentos sociais, devendo ser 
recebidos e tratados como filhos autênticos da terra. Concluindo seu discurso, 
parabenizava o Município pelo seu aniversário de setenta e dois anos de 
emancipação política, expressando profunda gratidão aos saudosos líderes 
políticos Manuel Jaime Neves Osterno e Toba Osterno e ao líder religioso Padre 
Francisco Apoliano, que contribuíram de forma significativa para fortalecimento 
e o engrandecimento de Marco, onde destacava a colaboração e dedicação dos 
demais Vereadores e parabenizava os Senhores Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipais, Roger Neves Aguiar e José Leorne Neto, pela belíssima 
Administração. Prosseguindo, o Senhor Mestre de Cerimônias convidou a todos 
a, em posição de respeito, ouvirem o Hino do Município, letra de Francisco 
Pinheiro e Maria Shylene Osterno Aguiar Silveira e música de Francisco 
Pinheiro. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Presidente agradeceu a Deus, 
pela sua proteção, e aos Senhores Vereadores, às autoridades e aos demais 
presentes, por seus comparecimentos ao ato festivo, convidando-os para um 
jantar. Assim, nos termos regimentais, declarou encerrada a Sessão. E, nada 
mais havendo a registrar, eu,________________________________, Antônio 
Gildázio Sampaio Menezes (Primeiro Secretário), lavrei a presente ata que, após 
lida, discutida e achada conforme, vai assinada por mim, pelo Excelentíssimo 
Senhor Presidente e pelos demais Vereadores presentes. 
João Batista Viana – Presidente: 
Socorro Osterno Neves - Vice-Presidente: 
Antônio Gildázio Sampaio Menezes - Primeiro Secretário: 
Francisco Robério Vasconcelos - Segundo Secretário: 
Antônio Ademar Alencar Neto: 



  
 

 

 
 
 
 
Edmilson Leocádio Sampaio: 
Eugenilce Freitas Pontes: 
Iná Maria Macêdo Osterno: 
José Erasmo Ramos Soares: 
Rusemberg Gomes Guimarães: 
 
 

 

 

  

 


